

Број: IV-06-118

Датум:

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број III-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

ЧЕТРНАЕСТУ седницу Комисије за претходна питања за 05.03.2019. године (уторак) са почетком у 14,00 часова

За седницу предлагам следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- редовне седнице одржане 05.02.2019. године;

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена утицаја средстава за иригацију канала корена на дентин и тубуле дентина зуба са једним кореном**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Анализа разлика у клиничком току и исходу оперативног лечења пацијената оболелих услед лумбалне дискус херније након стандардне и микродискектомије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај исхране обогаћене омега-3 масним киселинама на инциденцу и развој транзиторно-исхемијског напада и смањење васкуларног ризика у секундарној превенцији“ и испуњености услова кандидата **Тамаре Рудић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Функционално испитивање концентрата тромбоцита припремљених из „buffy coat“-а“ и испуњености услова кандидата **Небојше Вацића**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Значај корелације анализе густине кости и примарне стабилности код избора дизајна денталних имплантата“ и испуњености услова кандидата **Мирка Микића**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти директних оралних антикоагуланаса на глобалну хемостазу код пацијената са атријалном фибрилацијом“ и испуњености услова кандидата **Анице Петковић**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекат терапије континуираним позитивним притиском ваздуха на депресивне поремећаје и квалитет живота код пацијената са опструктивном sleep apneom“ и испуњености услова кандидата **Романе Суша**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Антитуморски ефекти активних принципа изолованих из *Onosma visianii* на леукемијским лимфоцитима“ и испуњености услова кандидата **Жељка Тодоровића**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Микробиологија и имунологија**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Рефета Гојака** под називом „Значај CD₄/CD₈ количника и С-реактивног протеина у праћењу кардиоваскуларног ризика код HIV позитивних пацијената током сART терапије“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Гавриловића** под називом „Утицај тежине клиничке слике и нежељених дејстава антиепилептика на степен депресије, анксиозности и когнитивних поремећаја код пацијената са епилепсијом“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Симовића** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај антиаритмика на функционалне, морфолошке и параметре оксидационог стреса изолованог срца пацова са хипертензијом**“ .

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Маргарете Лекић** за израду докторске дисертације под називом „**Процена утицаја стања пародонцијума на квалитет живота професионалних припадника Војске Србије**“.

1.7. Захтеви за продужење рока за припрему извештаја о оцени научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Захтев за продужење рока за припрему извештаја о оцени научне заснованости теме под насловом „**Испитивање утицаја протективних и фактора ризика на развој депресије и анксиозности повезане са узимањем психоактивних супстанци у популацији школске деце и студената**“ и испуњености услова кандидата **Јасмине Ђорђевић Пешић**.

1.8. Стављање ван снаге одлука Већа

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.8.1. Стављање ван снаге Одлуке Већа за медицинске науке, број: IV-03-1119/23, којом је дата сагласност на Извештај о комисије за оцену научне заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај галектина-3 на настанак бихевиоралних промена у базичним условима и током неуроинфламације** “ и испуњености услова кандидата **Далибора Стајића**.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Органска хемија и Настава хемије** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај структурних ефеката на локалну ароматичност бензеноидних угљоводоника и њихових деривата**“ и испуњености услова кандидата **Марије Антић**.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Микробиота аутохтоног ферментисаног производа сјеничка овчија стеља**“ и испуњености услова кандидата **мр Тање Жугић-Петровић**.

2.3. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Данијеле Никодијевић за израду докторске дисертације под називом „Ефекти пчелињег и змијског отрова на сигналне путеве апоптозе и биотрансформације у ћелијским линијама карцинома дебелог црева“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енергетика и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој фази вишекритеријумског модела и софтвера за оцењивање и управљање техничко-технолошким пројектима**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој методологије за процену интегритета ваздушно хлађеног авионског клипног мотора изложеног високоцикличном механичком и термичком оптерећењу**“ и испуњености услова кандидата **Николе Вучетића**.

Факултет техничких наука у Чачку

3.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај механохемијске активације, паладизације, платинизације и топлотног дејства на адсорпциони капацитет аморфних и нанокристалних прахова као адсорбента водоника**“ и испуњености услова кандидата **Владимира Лукића**

3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација**.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена механика**.

3.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Петра Мишљена** под називом „Управљачке структуре вибрационог транспорта расутих материјала базираног на електромагнетним актуаторима“.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Савете Вукадиновић** под називом „Развој модела раног управљања инжењерским људским ресурсима у Leap индустријским системима“.

3.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ивана Миланковића** под називом „Убрзање алгорита за сегментацију биомедицинских слика коришћењем реконфигурабилне хардверске платформе“.

3.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Новчића** за израду докторске дисертације под називом „Примарне мере за смањење емисије загађујућих материја из котлова на биомасу“.

3.7. Информације о наставном и научно-истраживачком раду редовних професора

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.7.1. Информација о наставном и научно-истраживачком раду **проф. др Весне Мандић**, ужа научна област: **Производно машинство и индустријски инжењеринг**.

4. Разматрање извештаја у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе енглеског језика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Италијански језик и лингвистика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Мерни атрибути у финансијском извештавању и периодични резултат предузећа**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ангажовано насиље у драмском стваралаштву Мартина Маконде“ и испуњености услова кандидата **Наташе Антонијевић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Психологија у васпитно-образовном раду**.

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Дидактика са методиком**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Економске квантитативне методе**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за уже научне области **Немачка књижевност и култура** и **Методика наставе немачког језика и књижевности**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Иване Митић** под називом „Ефекат граматичких и семантичких карактеристика координираних субјеката на слагање глагола у роду у српском језику“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јулијане Деспотовић** за израду докторске дисертације под називом „Структурно-семантички типови реченица без предиката у савременом српском језику“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:

5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Методика вокално-инструменталне наставе**.

Филолошко-уметнички факултет, Одсек за примењену и ликовну уметност

5.1.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу уметничку област **Сликарство**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

5.1.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу стручно-уметничку област **Музичка култура са методиком**.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- У електронској форми достављени су материјали кандидата.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Живадин Мицић